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a krajského zastupitele za ČSSD 
Vladimíra Novotného 
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Kdy: v pondělí 30. dubna 2007 
(14.00–16.00 hodin)

Kde: Poslanecká kancelář,
Strojírenská 371, Žďár nad Sázavou

Schůzku si můžete domluvit 
na tel. čísle:

566 620 560 nebo 602 732 389

Vzniká zdravotní plán kraje Vysočina
V současné době dochází v kraji Vysočina ke konečné tvorbě strategic-
kého materiálu zdravotního plánu kraje. Na tomto plánu již několik let 
pracují různé analytické firmy ve spolupráci s odborem sociálním a zdra-
votním kraje Vysočina. Na dvou posledních zasedáních zdravotní komise 
rady kraje Vysočina proběhla k připravovanému materiálu rozsáhlá dis-
kuze. Zdravotní komise doporučila pracovní verzi struktury Zdravotního 
plánu kraje Vysočina, která bude sloužit k definitivnímu vypracování 
materiálů pro jednání rady a zastupitelstva kraje. Struktura obsahuje 
analýzu demografického a populačního vývoje kraje, analýzu lidských 
zdrojů, geografické situace a dopravní obslužnosti. Dále analýzu sítě 
zdravotnických zařízení, migrace pacientů, ekonomické ukazatele včetně 
možností čerpání z Evropských fondů. Samozřejmě výsledkem musí být 
návrhy řešení. Doufejme, že zastupitelstvu kraje bude v tomto roce před-
ložen jasný plán dalšího rozvoje zdravotnictví v kraji Vysočina.
  Ing. Vladimír Novotný
   člen zastupitelstva kraje Vysočina

Před třemi roky proběhlo u ředitelky 
ŘSD Jihlava Marie Tesařové jed-
nání o nebezpečných křižovatkách 
v Novém Městě na Moravě a ve Žďáře 
nad Sázavou u pekáren Enpeka. Posla-
nec Karel Černý a krajský zastupitel 
Vladimír Novotný (oba ČSSD) tehdy 
prosadili vybudování bezpečnějších 
kruhových objezdů. Po třech letech se 
již buduje první z nich v Novém Městě 
na Moravě a v krátké době bude násle-
dovat podobná stavba i ve Žďáru nad 
Sázavou

duben 2007

duben 2004

Sport a turistika na Vysočině
Pro zdravý a kvalitní život lidí na Vysočině je důležitý rozvoj 
sportu a turistiky. V posledních letech přibývá mnoho nových 
možností sportovního vyžití. Staví se nové lyžařské vleky, spor-
tovní haly a podobně. Daří se tak postupně uspokojovat potřeby 
našich lidí a zároveň vytvářet atraktivní prostředí pro turisty 
přijíždějící do našeho regionu. V turistickém průmyslu je však  
čím dál tvrdší konkurence. Pro úspěch je proto potřeba hledat 
stále nové promyšlené a účinné formy zkvalitnění nabídky. 

Žďár nad Sázavou, Nové Město na Moravě, Bystřice nad Pern-
štejnem, ale i Svratka a další – všechna tato města tvoří přirozená 
centra cestovního ruchu. Novoměstsko má dlouhou tradici zim-

ních sportů, stejně tak se v posledních letech úspěšně rozvíjí zimní sporty na Bystřicku 
a slušný rozvoj zaznamenáváme i na Žďársku. Zároveň se snažíme o vytvoření dobrých 
podmínek pro ostatní sportovní aktivity, ať již výstavbou nových hřišť, sportovních hal nebo 
koupališť a bazénů.  

Zmíněná tvrdá konkurence nás však dostává do situace, kdy ani razantní investice 
nemusí přinést požadovaný efekt, pokud nenajdeme všestranně výhodný model spo-
lupráce v rámci celého regionu. Takový model spolupráce by měl přinést propojení 
možností jednotlivých obcí, včetně menších vesnic a jejich ubytovacích a rekreačních 
kapacit. Fungující, společně organizovaná turistická infrastruktura přinese mnohem 
více užitku, než několik izolovaných středisek, žijících samostatně pár kilometrů od 
sebe.

Ing. Dagmar Zvěřinová, místostarostka Žďáru nad Sázavou
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